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Az utca konszolidációja
Szünőféíben varrnak a verekedések 
való lógás és az utcai árusítás alkonya — Razziákon 

szedik össze az áíkoklusokat

(Köt, v. fűz.)
Budapest közönségét. Most, hogy az üzletek rak- 

rcndörtisztviselők megfigyelései szerint ezeken az tárai túlságosan zsúfolva vannak és az árak terén 
összejöveteleken is csak egészen lanyha érdeklődés js ószlelhüő némi megkönnyebbedés, az utcai áru-
mutatkozik. sok arany korszaka véget ért. Amit a szigorú köz-

A villamoson Az utcai és kávéházi turbulens' jelenetek és rendészeti intézkedések nem tudtak elérni, azt egy 
a - -  tvaíai«a.on verekedések száma is egyre örvendetesekben apad. kettőre rendbéhozta a gazdasági étót: az utcai áru- 

Néhány hónappal ezelőtt nem múlt el éjszaka, sok tegnapról mára majdnem teljesen elhintek.
Budapest, április 21. hogy ötször-hatszor ne ér lelteit ék volna a mén- Az utcai árusítók ellenőrzése helyett most

(A Magyarország tudósit ójától.) Az utca képe tőket és a rendőrséget kbebb-nagyobb rögtönzött más téren próbál érvényesülni a rendőrség mun-
tükrözi vissza pontosan az eseményeket. Az el-csatározásokról. A rend ujjátercmlésére való tő- kaja. A feltűnően sok utcai, kávéházi koldusokat
múlt nehéz esztendőkben lő lelevenedtek Budapest rékvés e téren is kitűnő eredményeket produkált: és könyöradomány-gyiij tőket igyekeznek ellenőriz- 
körntain és utcáin a francia forradalom tipikus hébe-korha előfordul egy-egy utcai összetűzés, ni. Bíztató jelenség egy világváros utcarendészeti 
jelenségei: a .,queuc“ -nek nevezett sorban állásuk éjszakai verekedés vagy támadás, de ezek száma szempontjából, hogy s*z engedély nélküli koldusok 
az élelmiszerüzletek előtt, az utcai csopoiiosulá- lassan-lassan megközelíti a normális békeidő meg- közül egyre többet és többet vonnak felelősségre 
sok, tolongások, tömeges zsebmetszések, ideges lehetősen szürke statisztikai adatait. az illetékes hatóságok. Egy-egy razzia során .10—
vitatkozások, meglepetésszerii verekedések. A rend Egy másik forradalmi jelenség eltűnéséről is /¡q álrokkantat és szélhámos koldust állítanak elő 
és főleg a rendre való törekvésnek meg szilárdít- meg kell emlékeznünk. A pesti villamosok ma is a rendőrségen, amely mindent elkövet, hogy a 
fása napról-napra jobban észlelhető a lehiggadt m eglehetősen zsúfoltak, különösen a nap déli és produktív munkának nyerje meg a társadalomnak 
magyar főváros külső képén. A legritkább esetben kora esti óráiban, de a iátványosság'szánibu menő ezeket az élősdijeit.
állnak már sorban egy-egy külvárosi élelmiszer-kapaszkodásoknak és lógásoknak tigylálszik he- Mindezen kívül biztató jekbségnek tűnik föl 
üzlet előtt az emberek és a belső kerületek utcáin alkony adott. A rendőrség néhány heti szigorú az, hogy a megkopott házsorok mentén egyre több 
csak akkor látni ilyen csoportosulásokat, ha a fellépés és könyörtelenül kiszabott rendbírságok és több deszkaállvány hirdeti, hogy megindult az 
liszt- és cukorjegyek beváltására kerül a sor. árán nagyjában már véget vetett ennek a pesti éveken át szünetelő tatarozási munka. Különösen 

Az utcán szűnő félben vannak a rögtönzött specialitásnak. A léptcsőn kapaszkodó utasokkal a Lipótvárosban és :a Belvárosban vannak olyan 
csoportosulások, a különböző politikai és társa-belepett pesti villamosról számos fotográfiát és utcák, ahol egymás mellett öt-hat házon folyik az 
dalmi gyülekezések iránt feltűnően mcgcsappantrajzot küldtek Parisba. Ezek a képek ma már a évek óta esedékes javítási munka. Ezt a jelensé- 
az érdeklődés, az emberek 'agylátszik most mát forradalmi Budapest aktualitását vesztett emlékei g(i iSj miként a fentebbieket, a konszolidáció és 
üres szófecsérléaak helyett dolgozni akarnak, közte tartoznak. főleg az arra való törekvés magvarázza meg. Re-
Illetékas helyen szerzett értesülésünk szerint nem- A gazdasági élet nehézségeit is évekih kérész- mélhetőleg ez a folyamat tovább fog tartani és 
régiben belenként még negyven-ötven gyűlést é-tül pontosan visszatükrözte a pesti utca. Az üres Budapest utcái rövidesen újból méltóak lesznek 
értekezletet jelentettek be különböző egyesületei üzletek szomorú korszakában százszámra lepték clgy ¿ini akaró, nagy célokért küzdő ország fővá- 
ds alakulatok, az utóbbi hetekben ez a szám n yolcéi a körutakat és utcákat alkalmi árusok, akik árosához, 
tízre csökkent. Az ellenőrző szolgálatot teljesi legkülönbözőbb stíléi tes holmival árasztották el


